XXXVI OLIMPIADA WIEDZY TECHNICZNEJ

Zawody 1II stopnia
Zadanie optymalizacyjne

Trzy zaktady produkcyjne (ZJ) produkuja czesci zamienne do pojazdow 1 wysytaja swoje

wyroby do trzech hurtowni (Hz> Jednostkowe koszty transportu pomiedzy zakladami 7 i

hurtowniami H podane sa w tabeli.

Wspdlna dyrekcja zaktadéw ma podpisane umowy z hurtowniami na ilos¢ tygodniowo do-
starczanych czesci. Hurtownia H1 ma otrzymywac¢ 100 czesci, hurtownia H2 — 120 czesci, a

hurtownia H3 — 90 czesci. Zaktady sa przygotowane do sprostania tym zadaniom, nie mniej

jednostkowe koszty produkeji — rézne w réznych zaktadach — zaleza od wielkos$ci produkeji 1 w
zwiazku z koniecznymi zmianami organizacyjnymi sa wyzsze przy wiekszej produkcji. I tak w
Z1 jednostkowy koszt wynosi 25 zt przy produkcji do 70 szt, a 28 powyzej 70 sztuk. W Z2 30

zt ponizej 50 sztuk, a 33 zt powyzej i w Z3 26 zt ponizej 80 sztuk 1 29 zt powyzej.
Nalezy wyznaczy¢ takie wielkosci dostaw z poszczegdlnych zaktaddw Zj do hurtowni Hl’
aby taczna suma kosztow produkeji 1 transportu bylta jak najmniejsza.
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Zadanie z zastosowania informatyki w technice

Napisa¢ program, ktérego zadaniem bedzie wyznaczenie:

brakujacych w danych dtugosci bokéw tréjkata,

brakujacych w danych katow tréjkata,

powierzchni tréjkata,
— promienia kota wpisanego,

— promienia kota opisanego.

W programie nalezy uwzgledni¢ trzy mozliwe zestawy danych:
~ trzy boki
— dwa boki i kat zawarty,

— dwa katy 1 bok zawarty.

Wydruk ma obejmowac:
— zestaw bokow,

— zestaw katéw,

powierzchnie tréjkata,

promien kota wpisanego,

promien kota opisanego.

Program napisa¢ w dowolnym jezyku wysokiego poziomu.
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